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Chrustenický občasník 2025

Činnosti v obci aktuálně

Zůstatky na účtech ke dni 16. 12. 2024 byly
26,89 mil. Kč. Obec nemá žádné dluhy, ani
pohledávky.
Vzhledem k tomu, že byly podány žádosti o
dotace, mohou být příjmy navýšeny.

Více o rozpočtu obce na úřední desce na
webových stránkách obce
(https://www.chrustenice.cz/uredni-deska)

Opravy místních komunikací – veřejná prostranství
Prostranství u pomníku má konečně finální podobu. Pod
povrchem jsou kromě nového vodovodního řadu uloženy i
chráničky pro budoucí sítě CETIN. Nový hydrant pro případ
požáru je nově i v centru obce.
Na Sídlišti právě probíhá rekonstrukce vodovodního řadu
(zajišťuje VaK,a.s. Beroun). Následně by se místní
komunikace v této oblasti dočkaly nového povrchu.
Na projektu se pracuje.

Bezpečnost v dopravě – přechody pro chodce
Přes hlavní ulici se plánují další přechody pro chodce.
Pro bezpečné přecházení do Sídliště je v současnosti
zpracováván projekt pro stavební povolení. 
Stále se hledá řešení pro pěší u mostu a u Kovárny, kde je
přecházení velmi nebezpečné a nepříjemné. Aktuálně Policie
ČR doporučila vypracovat odbornou studii, zda by šly
přechody na obou místech vybudovat. 

Bezúplatný převod pozemku od Státního pozemkového
úřadu
Od roku 2019 obec Chrustenice usilovala o získání pozemku
219/19, po kterém je jediná přístupová cesta do mateřské
školy. Převod pozemku byl velmi zdlouhavý proces. Teprve v
letošním roce Vláda ČR odsouhlasila nepotřebnost pozemku
pro stát. Smlouva mezi SPU a Obcí vyžadovala ještě
před zápisem do Katastru nemovitostí souhlas Ministerstva
financí. Obec se stala vlastníkem v červnu 2025.
Následně byla komunikace provizorně opravena asfaltovou
směsí. Připravuje se totiž oprava dešťové kanalizace a 
zřízení nového veřejného osvětlení. Provizorně byla
opravena i komunikace napříč bývalým areálem u bytového
domu č.p. 25.

Dětské hřiště
Nové dětské hřiště se těší na děti! Od počátku září do konce
října se střídaly firmy na odstranění již vysloužilých prvků,
osazení prvků nových z trvanlivého akátového dřeva a
položení povrchu. 
Dodavatelem vybavení je firma Mirakulum a celá
rekonstrukce přišla na 510 tisíc korun. 
Hřiště bude otevřeno co nejdříve, ale až po zatravnění a
úpravě plotu.

Veřejné osvětlení 
Obnova veřejného osvětlení je řešena průběžně. Nyní
probíhá na hlavní silnici směrem k obci Nenačovice.

 Workoutové hřiště
Workoutové hřiště bylo realizováno v požadovaném termínu
do 30. května 2025. Zhotovitelem byla firma Enuma Elis
s.r.o. Cena 410 170 Kč bez DPH. Obec získala dotaci od SZIF
(Státní zemědělský a intervenční fond) ve výši 369 200 Kč.
Kontrola splnění všech podmínek dotace proběhla
bez závad dne 9. června 2025.

Navýšení kapacity stávající MŠ
Kromě stávající budovy mateřské školy jsou v majetku ještě
dva pozemky, kam by se dala umístit nová dvoutřídní
mateřská školka pro 48 dětí, včetně vlastní kuchyně. Pro
první pozemek za hájovnou je již hotova studie ve dvou
variantách, tzv. výchozí a rozšířené. Rozšířená varianta je
dvoupodlažní s rozšířeným zázemím. Tento pozemek je pro
potřeby školky dosti stísněný. 
Zastupitelé proto zadali vypracování další studie s
umístěním budovy na pozemek nad koupalištěm, kde by se
mohlo využít daleko větší území.

Názvosloví ulic
V dubnu 2025 zastupitelé schválili názvy ulic v obci
Chrustenice. Kvůli volbám do Poslanecké sněmovny se
zanesení názvů ulic do příslušných registrů odložilo. Obecní
úřad během listopadu 2025 zahájí ve spolupráci s Českým
úřadem zeměměřičským a katastrálním proces zanesení
názvosloví do těchto registrů. Aktuální informace budou
zveřejňovány na webových stránkách obce. Prosíme o
sledování!
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NEBEZPEČNÝ ODPAD, ŽELEZO, BAREVNÉ KOVY
Vývoz se uskuteční v sobotu 25.10.2025 .
Stanoviště: U pomníku od 10.00 do 10.30 hod. 
U bytovek Na Radosti od 10.30 do 11.00 hod.

KOMUNÁLNÍ ODPAD
Popelnice označené kódem se sváží každé pondělí včetně
svátků. Kód obdržíte na OÚ a pod tímto kódem je rovněž na
elektronické úřední desce obce každý měsíc možné odečíst
počet svozů. Nesrovnalosti hlaste na OÚ (tel. 311 671 618,,  
311 671 117, mob. 736 203 445, obecni.urad@chrustenice.cz)

BIOODPAD – SVOZY PRO ROK 2025

Termíny svozů do konce roku 2025: 8.11.
Pravidelné svozy bioodpadu (listí, tráva, větve do
průměru 4 cm) proběhnou na stanovišti u pomníku vždy
mezi 12.00 a 13.00 hod nebo do naplnění kontejneru. V
závislosti na počasí mohou být počty svozů navýšeny. 

Odpady

Ko﻿vový odpad
Kontejnery na kovy jsou na stanovišti u obecního úřadu a nově
vedle bývalé restaurace Na Kovárně.
Do kontejneru patří drobnější kovový odpad, který lze skrz
otvor bez problémů prostrčit.

Kontejner na textil
Kontejner na textilní odpad bude nově umístěn na stanovišti   
U hájenky.

.

Třídění odpadu

Papír, sklo, plasty
V obci jsou trvale umístěny kontejnery na papír, sklo barevné,
sklo čiré a plasty (včetně nápojových kartonů). Žádáme o
maximální využití objemu kontejneru důsledným skládáním
papíru, sešlapáváním krabic a pet lahví. Prosíme neukládat
odpad vedle kontejnerů.

Použitý olej z domácností
Patří do červené popelnice, do které můžete ukládat v PET
lahvích. Popelnice jsou umístěny na stanovišti před OÚ.

Sběrný dvůr Nenačovice je otevřen každé úterý od 14.00 do17.00  hod. a neděli od 9.00 do 12.00 hod.
Ve sběrném dvoře Nenačovice mohou občané obce Chrustenice zcela zdarma a v jakémkoliv množství odložit
elektrospotřebiče a železný odpad. Kontakt: Rostislav Szeliga, mob.: 737 444 163

PONDĚLÍ 13:00 - 17:00 hod.
STŘEDA    13:00 - 17:00 hod.
       311 672 117, 311 671 618 
       736 203 445 (Ing. Králová), 702 187 925 (paní Srpová), 603 547 144 (Mgr. Macháčková)
       obecni.urad@chrustenice.cz 
       www.chrustenice.cz, www.facebook.com/Chrustenice 
Mimo úřední hodiny je možné v naléhavých případech volat i na výše uvedená mobilní čísla.

Úřední hodiny obecního úřadu

VÝSLEDKY ANKETY - PRŮZKUMU ZÁJMU O SVOZ BIOODPADU 
Průzkum o zájem o svoz bioodpadu pomocí hnědých nádob pro každou nemovitost:
Celkem 33 zájemců, což je pro spuštění svozu málo. Svoz bude zahájen při minimálním počtu 50 nemovitostí. Předpokládaná
platba min. 120 Kč/1 svoz.
Další zájemci se můžou přihlásit do 30. listopadu 2025. Písemně nebo emailem na obecni.urad@chrustenice.cz .

SVOZY VELKOOBJEMOVÉHO ODPADU po 
PRO ROK 2025

Termíny svozů do konce roku 2025: 25.10. a 22.11.
Velkoobjemový kontejner bude přistaven na stanovišti 
u pomníku vždy mezi 12.00 a 13.00 hod nebo do naplnění
kontejneru. 

Info

Informovanost spoluobčanů
K odběru aktualit a dalších informací je možné se přihlásit na webových stránkách obce www.chrustenice.cz 
(„Přihlásit se k odběru“).
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Hasiči

TJ Chrustenice

SDH a Jednotka Chrustenice pořádali 21. června den otevřených dveří 
pro místní občany, aby se seznámili s vybavením a činností sboru. Vystavili jsme veškerou techniku s dokumentací.
Dále pak fotodokumentaci ze zásahů a pořádání akcí pro děti v obci. Za zmínku stojí vystavení nově pořízeného
zásahového vozidla Ford Ranger vybaveného pro prvotní zásah při lesních požárech. Dále vlek, který jsme nově
vybavili výsuvem s čerpadlem, předurčený k čerpání vody při velkých požárech.

Knihovna

Otevírací doba Pondělí: 17:00 – 18:30 hod , 2. neděle v měsíci: 17:00 – 18:00 hod  
 (nedělní termíny do konce roku 2025:  9.11., 14.12.2025)

Více informací: http://knihovnachrustenice.cz     
Knihovní katalog: http://katalog.knihovnachrustenice.cz

Chcete, aby Vaše děti knížky milovaly? V roce 2026 se Obecní knihovna Chrustenice zapojuje do
projektu Bookstart - S knížkou do života. Projekt chce povzbudit u dětí předškolního věku pozitivní
vztah ke knihám, čtení a čtenářství, podpořit rozvoj jejich verbálních schopností a imaginace. 
Bude se jednat o min. 4 setkání v průběhu roku, kdy se společně sejdeme v knihovně. Představíme
dětem a rodičům knihovnu, tipy na knížky pro společné čtení. Vzájemně si předáme zkušenosti a
postřehy. 
 

Další program podle věkového složení dětí. První skupina od narození do 3 let, druhá skupina od 3 do 6 let.
Vstup zdarma, registrace nutná předem do 30. 11. 2025. Pro více informací knihovna@chrustenice.cz nebo osobně v knihovně. 

S knížkou do života. 



Blížící se akce

Estée masáže relax 
pro zdraví těla a mysli, kosmetické ošetření

Janssen kosmetik, pedikúra, masáž těla
Loděnice, Hluboká cesta 168, 

Lada Dvorská, 
 606 912 115

Pedikúra
Klasická - mokrá, Přístrojová - suchá

Budova na parkovišti 
GZ-Media-Loděnice

Původní ordinace Mud.Pacltové
Daniela Horáková      721 218 308

Pedikúra, kosmetika, masáže
Celostní péče, Dornova, lymfatická a

reflexní masáž, více info na:

www.lenkavasdadokupy.cz

 Lenka Horníčková, Chrustenice 28, 
 605 210 544

BONTÉ Yoga & Dětský Lesní Klub
- Pravidelné lekce jógy pro dospělé & děti

- Vzdělávání dětí ve věku 3-6 let na čerstvém
vzduchu. Inspirací nám jsou lesní školky.

www.bonteyoga.cz, Chrustenice 325, Anna Stýblo,
725 122 645

Secure WORK s.r.o. 
 www.instalujemeFotovoltaiku.cz 

střešní fotovoltaika na klíč včetně vyřízení
dotací, servis 

a diagnostika fotovoltaických elektráren,
elektroinstalace a výroba rozvaděčů,

servis a revize kotlů VERNER. 
Ing. Daniel Kobrle       608 935 973

Realitní služby: 

Jan Havlíček – JAREAL 
prodej nemovitostí, kupní a darovací smlouvy, odhady
pro dědictví, atd. Kancelář: Loděnice, Husovo nám. 12

(v sousedství penzionu „Století“ a prodejny 
„Kuličky Ginzel“). 

Otevřeno na zavolání i o víkendu
e-mail: agentura@jareal.cz 
     602 343 686

Reality Dosedělová
prodej, pronájem nemovitostí,

hypoteční úvěry, kupní a darovací
smlouvy, odhady
Chrustenice 92 

725 509 272
 dosedelova@bohemiaplus.eu

Beauty Lab Metime 
nabízí kosmetickou péčí pro všechny

typy pleti, intenzivní kúry a depilace

celého těla. Chrustenice 241, 

Dagmar Janovská, 
objednávky na tel.     734 547 257. 

Dovoz 
odvoz sutě, štěrky, písky, beton,

bioodpad, skládání hydraulickou rukou
do 1,8 t. Nakládání 

s odpady, Robert Lhoták, Chrustenice,
608 942 464

Nabídka drobných služeb hodinový manžel
 Tomáš Srpa, Chrustenice 69, 

773 769 376

Geodézie Beroun
Odstranění nesouladu v KN, geometrický plán,

pasport a další geodetické práce
Bc. Nela Babjuková

Adresa: Chrustenice 217
E-mail: babjukova@geodezie-beroun.eu

608 434 596
www.geodezie-beroun.eu

Kosmetika, masáže
Monika Ošovská, Chrustenice

 kosmetika, masáže
 777679837

Inzerce

Lampiónový průvod 2025
SDH Chrustenice zve na tradiční Lampionový
průvod.Sraz  v sobotu 1.11.2025 v 17:00 
na plácku za Kovárnou.
Čaj a buřty pro děti zdarma.

Rozsvícení vánočního stromu 2025
SDH Chrustenice srdečně zve na rozsvícení 

vánočního stromu v neděli 29.11.2025 
v areálu naproti pomníku.

16:30 otevření vánočních trhů a občerstvení
17:00 rozsvícení stromu

17:20 vystoupení dětí z MŠ 

Vydává: Obecní úřad Chrustenice, IČ 00509663, ev.č. MK ČR E 10535
Za obsah odpovídá: Ing. Radomil Urban. 
Zpravodaj je distribuován zdarma. Toto číslo vychází v říjnu 2025.

Důlní expozice Chrustenická šachta zve na jízdy vláčkem 

28. 10. 2025 – sváteční jízdy s amatérským strašidelným minidivadlem 
27. 12. 2025 – vánoční jízdy s posezením u kávy či čaje 
Více informací na facebooku a webu Chrustenické šachty. 

Mikuláš v Chrustenické šachtě
Termín: 7.12.2025, Chrustenická šachta
Jak to u nás chodí: Jedete vláčkem do podzemí za čerty.Koho pustí zpět, jede do strojovny za Mikulášem. Pokud si
netroufáte jít k čertům, nabízíme Vám možnost jít pouze k Mikuláši, kdy jedete vláčkem do strojovny.
 
Cena: 150Kč (dítě + 1 rodič), další osoba k 1 dítěti 100Kč
Registrace do 4.12.2025 na https://tinyurl.com/MikulasCH 
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